

# И зазвучала песня

**Раздолинск всегда был богат талантливыми людьми. Среди них художники, поэты, солисты, а теперь есть и свой композитор-песенник.**

В Доме культуры «Горняк» состоялся второй творческий концерт Геннадия Борзенко, первый был шесть лет назад. Песни он пишет давно, и что характерно, на стихи местных поэтов. Но его привлекает вообще любая хорошая поэзия, поэтому песни есть на стихи красноярских поэтов Галины Латыниной, Андрея Безруких и тасеевской поэтессы Анны Левко.

В концерте прозвучали произведения композитора в исполнении преподавателей детских музыкальных школ Раздолинска и Мотыгино, ансамбля «Сибирички» ДК «Горняк».

**Геннадий Николаевич Борзенко – преподаватель Раздолинского филиала Мотыгинской детской музыкальной школы, концертмейстер.**

Он получил среднее профессиональное образование в Абаканском музыкальном училище - руководитель самодеятельного оркестра народных инструментов. Специальность: культурно-просветительная работа. Профессиональная педагогическая квалификация подтверждена в 2018 году.

Учащиеся Раздолинской ДМШ со своими преподавателями и концертмейстером Геннадием Николаевичем Борзенко имеют звания лауреатов и награды краевых и региональных конкурсов.

В организации концерта приняли участие Совет ветеранов, а также преподаватель техникума, поэт и ведущая Наталья Еримбетова.

Родному Раздолинску была посвящена песня на слова Зинаиды Кузьминой в исполнении ансамбля «Сибирички». На ее же стихи написаны и прозвучали песни «Холодно, мильный», «Сирень», «Расцвела черемуха».

На слова Натальи Еримбетовой - песни «Рябина», «Люблю березку белоствольную», «Заря», «Мой Раздолинск» в исполнении ансамбля «Сибирички», а также дуэта и трио преподавателей музыкальных школ.

«Школьный вальс» (автор стихов Андрей Безруких) прозвучал в исполнении педагога Александры Федоровой.

На стихи Натальи Морозовой - песни «Маков цвет», «Снегири», «Ангарские фонари» в исполнении ансамбля

«Сибирички», дуэта – Людмилы Потехиной и Натальи Кармановой.

Геннадий Николаевич пишет не только разноплановые песни, но и обращается к жанру романса, лирики, любви, пишет патриотические песни о Родине, о Сибири, о родном поселке.

На стихи Галины Латышевой композитор написал песню «Колокола», в которой звучит тема Великой Отечественной войны. Ее исполнили преподаватель Мотыгинской ДМШ Андрей Терлеев и ансамбль «Сибирички».

Слова и музыка всегда слиты воедино, поэтому Геннадий Николаевич не может не писать стихов. Песню «От меня до Бога» исполнил Андрей Терлеев.

Песню о друзьях Геннадий Борзенко написал на стихи своего одноклассника Андрея Безруких, исполнил ее под аккомпанемент гитары Андрей Терлеев.

Лирическая песня на слова тасеевской поэтессы Анны Левко «Ромашка» прозвучала в исполнении ансамбля «Сибирички».

Концерт закончился, но песни живут долго, а к ним прибавляются новые, потому что река творчества бесконечна. Пожелаем всем, кто увлечен своим делом, вдохновения, новых открытий и признания зрителей и слушателей.

Коллектив преподавателей намерен дать несколько концертов в поселках района и участвовать в конкурсе «60+».

Наталья ИВАНОВА (АП)

